



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Возбуждено уголовное дело по факту убийства

Вечером 14 апреля 2018 года в овраге на улице Новаторов города Казани было обнаружено тело 20-летнего молодого человека с признаками насильственной смерти в виде колото-резаной раны в области живота. По данному факту в следственном отделе по Советскому району города Казань СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан 27-летний мужчина.

По версии следствия, потерпевшего бросила девушка и стала встречаться с подозреваемым. Тогда молодой человек решил поговорить с ее новым ухажером и договорился с ним о встрече. Однако в ходе разговора между ними вспыхнула ссора, в результате которой злоумышленник схватил нож и ударил им потерпевшего. От полученной травмы молодой человек скончался до приезда медиков, а подозреваемый скрылся с места преступления.

В настоящее время злоумышленник вину не признал. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <http://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1217921>